N\ AGROMETALL

- Katalog nahradnich dilu - Spare parts catalogue

- Ersatzeikatalog - KaTasor 3an4acrem
@

5\

®

o \
N e N @ \ - —_

A\ ST J

= - o D

/
L o







N\ AGROMETALL

Obsah Content INhaltsverzeichnis COMEPMHAHME ......ccov ittt e e st e e e e s sabee e e sasreeeesannreees 2
(100 IR o T T USRS 4
1 11 1 OO S T UP TP TP RTURPPPTOI 6
NASTAVEK ...ttt ettt e e bt e b e e e bt e sat e e a bt e bt e bt e b e e e bt e e he e e a et e b e e b e e nh e e sheeean e e bt e beenbeenreennees 8
T =T T USSR 10
(0 T V=1 4 =T OO OO PSP PTUPOPRRRURRPRON 12
PORON VAIEEKOVY ZPUSOD ..........ooeiiiieciecee ettt et et e st e e tb e et e e be e beesbeesaeesasesabesabeenbaesbeesssessbesnsensaans 14
PORON ...ttt et b e b e s bt e s a et st e et e e bt e e bt e e bt e e h et et e et e e b e e eh e e sh e e sab e e bt e b e e beenbeesneeeareebeen 16
PFIArZoVac SPAIM 030700 ..........cccooiuieitienieenieeite et et e st eesttesate st e e bt e bt e sbeesbeesaee et e e beenbeesheesaeesaseeabeenbeebeesbeesneesnreenseens 20
PIachta 2000 SPAM 030340 ..........oooiiiiieiieriiente et et e st e sttesutesbeebe e bt esbeesseesateete e beesbeesaeesasesasesabeebeenseesseesatesaeeansaens 22
POAPEIa SPAIMI D30285...........oeiiiiiiiieeiiiteeeeeiteeeeetteeeseteeeessbteeeeasbaeeeaasbaeeesasseeesaasseeeesasseeesassseeessssseesessnseessssaseeessnssens 24
NapPiNAK SPAIM 030145 ...........oooiiiiiiiii it cciee et e e e et e e e s steee e esbteeeeeabeeeesaabeeeeaasbeeeeeasseeeeaasseeeeansseeeesnnseeesasaseeeesnssens 26
PONON dISKOVY ZPUSOD ..........oeiiiiiiceccc et ettt e e bt e e et e e et e e e teeesabeeeebeeeeateesbeseesbeesateeeasteeenbesenseeas 28
PORON ...ttt et b e e b e s bt e s at e s ab e et e e bt e bt e e bt e e a e e et e et e e b e e eh e e eae e eabe e bt ebeeabeenbeesaeesreeteen 30
DINO SPAIMI 031211 ...ttt ettt ettt et e e bt e s bt e s st e sat e s ab e ea b e e be e b e e sb e e s heeeaseea b e e beesheesaeesabeeabeeabeebeesueeenteeateenteens 34
SEHISKA SPAIM 030375....... . eiiieiiiieieecteee et ee ettt e e sttt e e et e e e e e e aateeeesataeeeessaeeeassaeeeessaeeeasssaeeeenssseeesnsaeeesnnsseeesnnssenenn 36
DrZak KB SPAIM 031300 ...........ceciiiiiieeiiiieeeeiiteeeeeitteeesetteeesataeesassseeeeesseeeesasseessssseessssssesssssssesssssseesssssseessssaseesssnsens 38
DiSK SPAIM D30255....... . ceeiiiiiiiieeeiitee e eetteeeeetteeeesteeeesabeeeeaasbaeeeaassaaeeaassaeeesassaeeeaasseeeseasseeeeaasseeesannseeeessseeeeesseeeesnnsens 40
POhoN KOMDINOVANY ZPUSOD ..........ooouiiiiiiiiii ettt ettt e e b e et e e ebe e e ebaeeeabeeebeeestbeesateeeseeesasesenseeas 42
PORON ...ttt ettt e b e e b e e bt e sa e e et e et e e bt e bt e e bt e ea et e at e e bt e bt e eheeeateeabe e bt e bt e bt e aheeeateeteebeens 44
DINO SPAIVI D31186........ccuuieieiiiieiieeite et ee st sttt et e e bt e bt e sbe e s bt e sateeabeeabe e bt e bt e sbeesaeeeateeabeeabeeeheesaeeeabeeabeeabeebeesueeenbeeateebeans 48
A N LY o T T PP PPP 50
COP MMMttt ettt et et et e e e e et et e s et e st et e e e e e et et et e e e et et eaete et et ete st et eseae e et et ese et esereneneaenas 52
SAMONAKIAAACT FAM ...ttt ettt r e s bt s e e st e e it e et e e s bt e sbeesanesaneear e e bt e neennees 54
HYdraulické VYKIQPENI .............ooiiiii et e e et e e e e et e e e e e ate e e e e e abaeeeesabeeeeeanbeeeeeanbeeaeeanseeeenansens 56
0 XYLy 0T 4 g T « T 1Y/ « LU SRR 58
IMIECRANICKA. ...ttt sttt ettt e s bt e s bt e sat e et e e be e e bt e eheesateeab e e be e beeabeesaeesateeateebeens 60
DAIKOVA ..ottt ettt e h et sa et sttt b e b e e e b et R et et e bt e Rt e e R e e s ae e san e e bt e Rt e b e e reesaeeeaneereens 62
PRISIUSENSTIVI. ...ttt et e st e s bt s et et e et e e s bt e sbeesae e st e e bt e bt e abeesmeeeaeeeareereens 64
Yo <] Tl ] - SRR 66
OCRIANNE STEO ...ttt ettt e bt e s bt e she e sa e e e abe e beesbeeebeesaeesabesabeeabeeabe e bt e smtesuteeabeeateenbeans 68

Obsah Content Inhaltsverzeichnis cogepxaHue



file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365729
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365730
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365731
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365732
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365733
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365734
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365735
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365736
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365737
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365738
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365739
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365740
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365741
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365742
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365743
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365744
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365745
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365746
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365747
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365748
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365749
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365750
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365751
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365752
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365753
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365754
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365755
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365756
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365757
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365758
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365759

N\ AGROMETALL

Y [ T [Tl =T Lo =T SR 70
PORON CP200A ...ttt ettt et ettt e e b e e bt e sat e s ab e et e e bt e bt e s bt e s ae e e as e ea b e e bt e sbeesaeesabeeabe e beeabeesmeesneeenreenteens 73
PORON IMISIB0C ..ottt ettt ettt e ettt e st e st e e ate e s beeesbe e e sab e e s bt e e s abeesabeeeneeesabeeesaseesaseesaseeesabeeansbeesnseesasenesnseanns 75
PORNON diSK ...ttt ettt e e st e s bt e e s he e e s bt e e sab e e s atee e bee e s beeebeeeanbeenbeeenareaas 77
e T =Y - ] - Tl USSR 79
EIEKErONICKA FEGUIACE ... et e e et e e e e et e e e s ete e e e e eabaeeeesabeeeeenabeeeeeanseeaeeanseeeeennsens 81
21 (o) [« Y- L USSP 83
PORNON FUCNT FEEBUIACE. ..ottt e e e et e e e e et e e e e s eabeeeeeaabeeeeeaabeeeeeasbeeeeeanseaeeeanseeeeesnseeeesnnsens 85
POhON €IEKLIICKA FEBUIACE.........c..eeiceeieeeece e e et e e et e et e e sate e s beeesateesateeenseeesaseeenseeeseeesnseeennseanns 87
Pohon elektrickd regulace KoM ............coooiiiiiiiii e e e e e e e e e e e narees 89
Pohon elektrickd regulace kombi VYKIAPENI.................cooiiiiiiii e 91



file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365760
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365761
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365762
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365763
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365764
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365765
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365766
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365767
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365768
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365769
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/SPAM%20030000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20VS-T.docx%23_Toc12365770

N\ AGROMETALL

Ram

Nastavek

Dily ramu

Ram sypace




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus

A - - A

B - A

c i : A

D ) - A

Ram sypace




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A rpymaA  ——— N\ AGROMETALL ——— vewsion A Bopons. A

RAM SYPACE 1000 RAM SYPACE 2000

Ram 6




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A roymaa  —— N AGROMETALL Version: A Bepcusi: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuumsa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOZIMYECTBO
1 SPAM 040400 SYPAC K 1000 SVAR. 397,889 kg 1
2 SPAM 030400 SYPAC 2000 SVAR. 467,106 kg 1
Ram Z




Version
Bepcus

e A
n: A

Verz
Versio

—— N\ AGROMETALL ——

m @
o &
S C
S &
O =
0 m
a-

)
£ a
o o
o R |
Y =
n O




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cppe:8 rpymas . ——— N\ AGROMETALL version: A Bepoust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 SPAM 040405 NASTAVEC 1500 SVAR. 105,232 kg 1
2 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 2
3 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 2
4 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2
5 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 2
6 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 2
7 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 2
Nastavek




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

crppe: ¢ rpymac . ——— N\ AGROMETALL ——— vewsion A Bopons. A

Dily ramu 10




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
crppe: ¢ rpymac . ——— N\ AGROMETALL ——— vewsion A Bopons. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 SPAM 030803 PLECH KRYT 2,786 kg 1
2 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 2
3 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4 0,015 kg 1
4 N123137 ODRAZKA BiLA 0,058 kg 2
5 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 1
6 SPAM 030439 CLONA H 2,668 kg 1
7 SR820NOZN1,25 SROUB M8x20 0,014 kg 6
8 MAS8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 6
9 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 36
10 SPAM 030421 ViKO BOCNI 11,620 kg 2
11 POSPRZN PODLOZKA PRUZNA 8 0,002 kg 24
12 N123244 ODRAZKA ORANZ. OBD 0,036 kg 2
13 SR816NOZN1,25 SROUB M8x16 0,012 kg 24
14 PO31NOZN PODLOZKA 31 0,051 kg 4
15 UDAM 052815 CEP 28x150x8 0,697 kg 2
16 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 7 0,025 kg 2
17 K860KRZN PRUZNY KOLIK 8 x 60 A 0,014 kg 2
18 PRACHOVKA 22 PG11 0,010 kg 2
19 N123246 ROLNA 24 0,005 kg 6
20 NS425ZN NYT 4 x 25 0,002 kg 6
21 N123421 PRACHOVKA 15 PG7 0,006 kg 1
Dily ramu

11




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cruppe: 0 rpymap  ——— J\\ AGROMETALL ——— vewsion A Bopons. A

Osveétleni 10




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
cruppe: 0 rpymap  ——— J\\ AGROMETALL ——— vewsion A Bopons. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 N123134 SVETLO ZADN{ SDRUZENE 0,586 kg 2
2 N123176 ODRAZKA CERVENA 0,156 kg 2
3 SPAM 030417 DRZAK SVETLA 0,992 kg 2
4 SR616NOZN1 SROUB M6x16 0,006 kg 4
5 SR516VDZN SROUB M5x16 VALC. HL. DR. 0,004 kg 4
6 PO6PRZN PODLOZKA PRUZNA 6 0,001 kg 4
7 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 8
8 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 4
9 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 4

Osvételni 13




N\ AGROMETALL

e

zovacC

Pridr

Pohon

Plachta 2000

Nap

14

b

y zpuso

”

Pohon vale¢kov




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus

A - - A

B - A

c i : A

D ) - A

E i - A

Pohon valeckovy zplsob

15




Verze: A Version: A
Version: A Bepcusa: A

Skupina: A Group: A

orppe: A roymaA  ——— N\ AGROMETALL

: ,W

» \®

3 ‘_..-_-_- ' e
&)

Pohon 16




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: A rymaa  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SPAM 010323 POUZDRO 30 0,087 kg 1

2 SPAM 010603 KOLO RET. 12B-1 167 1,243 kg 1

3 SPAM 030115 VALEC SVAR. 2000 S 19,115 kg 1

4 SPAM 030145 NAPINAK SEST. 0,557 kg 1

5 SPAM 030200 CECHRAC 2000 19,509 kg 1

6 SPAM 030206 ViKO 30-70 0,021 kg 4

7 SPAM 030285 PODPERA SEST 1,222 kg 1

8 SPAM 030306 PRIRUBA 0,825 kg 1

9 SPAM 030340 PLACHTA 2000 II. SEST. 3,907 kg 1

10 SPAM 030700 PRIDRZOVAC SEST. 2000 13,584 kg 1

11 SPAM 030704 SROUB NAPINACI 1,422 kg 1

12 ZMAM 211256 RETEZOVE KOLO 12B1 - 25Z 2,143 kg 1

13 SPAM 010325 CEP 4 HR SVAR. 0,352 kg 1

14 SPAM 010705 PAKA SVAR. 0,302 kg 1

15 K626KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 26 A 0,003 kg 1

16 K630KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 30 A 0,004 kg 1

17 MA10NOZN1,5 MATICE M10 0,011 kg 1

18 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 6

19 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 16

20 NLUEC206 LOZISKO UEC (UCFC 2) 206 1,551 kg 4

21 PKR28H POJISTNY KROUZEK 28 0,003 kg 2

22 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 6

23 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 1

24 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 1

25 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 18

26 PT8730 PERO 8x7x30 0,012 kg 2

Pohon 17




Verze: A Version: A
Version: A Bepcusa: A

Skupina: A Group: A

orppe: A roymaA  ——— N\ AGROMETALL

: ,W

R \@

. ‘.__:__. - e
)

Pohon 18




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
ruppe: A rymaia . ——— J\\ AGROMETALL —— version A Bepous: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
27 SPAM 030130 KOLO RET. 12B SVAR. 0,494 kg
28 SPAM 030310 PAKA SVAR. II. 1,786 kg
29 SR1025KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M10x25 0,023 kg
30 SR1025NOZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg
31 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg
32 SR1245KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M12x45 0,053 kg
33 SPAM 031181 RETEZ 1B12 SEST 0,168 kg
34 N100013 SPOJKA RETEZU 12B1 0,003 kg
Pohon

19




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

Gruppe: B pynna: B - '\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

Pridrzova¢ SPAM 030700 20




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

Gruppe: B pynna: B - ’\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SPAM 030701 JEKL 2000 PRIDRZ 4,913 kg 1
2 SPAM 010703 PRIDRZOVAC 1000 B 0,178 kg 1
3 SPAM 010712 PRIDRZOVAC 460 0,175 kg 1
4 SPAM 030318 PLACHTA 2000 2,769 kg 1
5 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 25
6 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 25
7 SPAM 030316 PRILOZKA 2000 2,213 kg 1
8 SR1060VRZN SROUB VRATOVY M10x60 0,051 kg 25
9 SPAM 010711 PRIDRZOVAC 400 B 0,149 kg 1
10 SPAM 010708 PRIDRZOVAC 1800 C 0,119 kg

Pridrzova¢ SPAM 030700 21




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

Gruppe: C Mpynna: C - )\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

Plachta 2000 SPAM 030340 29




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

Gruppe: C Mpynna: C - )\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SPAM 030317 PRILOZKA 2000 II. 2,313 kg 1
2 SPAM 030319 PLACHTA 2000 II. 1,253 kg 1
3 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 12
4 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 12
5 SR830VRZN SROUB VRATOVY M8x30 0,020 kg 12

Plachta 2000 SPAM 030340 23




Skupina: D Group: D

erppe: 0 royma:p . —— N\ AGROMETALL
&
% (2

~
@
W

Podpéra SPAM 030285

Verze: A
Version: A

Version: A
Bepcusa: A

24




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

Gruppe: D pynna: D - )\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SPAM 030270 ROLNA SVAR. 0,408 kg 1
2 SPAM 030271 PODPERA ROLNY 0,672 kg 1
3 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 2
4 PO10,5VEZN PODLOZKA 10,5VELKOPL 0,012 kg 4
5 SR1035NOZN1,5 SROUB M10x35 0,032 kg 2

Podpéra SPAM 030285 25




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A

Gruppe: E Mpynna: E - ’\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

Napinak SPAM 030145 26




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A
Gruppe: E 'pynna: E '\ H E R D | I | ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CISLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuumsa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHME BEC KOZIMYECTBO
1 N123239 NAPINAK RETEZU 0,358 kg 1
2 SPAM 030146 PODLOZKA M6 0,166 kg 1
3 SR612LIZN SROUB S LIMCEM M6 x 12 0,008 kg 4
Napinak SPAM 030145 27




N\ AGROMETALL

C Pohon

Drzak KB

TR

Pohon diskovy zplsob 28




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
pynna M3mepeHue nopAaAKOBbIN HOMeEp Bepcusa
B ) - A
D ) - A

Clona

29




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

Gruppe: A Mpynna: A - I\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

N

Pohon 30




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crppe: A ryma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Beponst A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SPAM 030120 SNEK SVAR. 2000 S 19,490 kg 1

2 SPAM 030145 NAPINAK SEST. 0,557 kg 1

3 SPAM 031300 DRZAK KB SEST. 7,432 kg 1

4 SPAM 010603 KOLO RET. 12B-1 16Z 1,243 kg 1

5 SPAM 030137 TESNENI DNA BII. 0,163 kg 2

6 SPAM 030138 PRILOZKA DNA BIL. 0,222 kg 2

7 SPAM 030206 ViKO 30-70 0,021 kg 2

8 SPAM 030306 PRIRUBA 0,825 kg 1

9 SPAM 030319 PLACHTA 2000 II. 1,253 kg 1

10 SPAM 030386L STRISKA S 1,536 kg 1

11 SPAM 030386P STRISKA S 1,536 kg 1

12 SPAM 030394 ZATKA CECHR 0,276 kg 2

13 SPAM 030140 KOLO RET. 12B 16Z SVAR 1,541 kg 1

14 NLUEC206 LOZISKO UEC (UCFC 2) 206 1,551 kg 2

15 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 6

16 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 16

17 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 25

18 PKR28H POJISTNY KROUZEK 28 0,003 kg 1

19 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 6

20 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 1

21 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 1

22 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 16

23 PO6PRNE PODLOZKA PRUZNA 6 0,001 kg 8

24 PO8,4NONE PODLOZKA 8,4 NEREZ 0,002 kg 14

25 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 11

26 PT8730 PERO 8x7x30 0,012 kg 1

31




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

Gruppe: A Mpynna: A - '\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

AN

32




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crppe: A ryma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Beponst A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
27 SR1025KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M10x25 0,023 kg 6
28 SR1230KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M12x30 0,040 kg 8
29 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 1
30 SR1245KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M12x45 0,053 kg 8
31 SR625NONE1 SROUB M6x25 NEREZ 0,008 kg 8
32 SR820VRZN SROUB VRATOVY M8x20 0,016 kg 11
33 SR825VRZN SROUB VRATOVY M8x25 0,018 kg 2
34 SR830VRZN SROUB VRATOVY M8x30 0,020 kg 12
35 SPAM 031182 RETEZ 1B12 SEST 0,148 kg 1
36 N100013 SPOJKA RETEZU 12B1 0,003 kg 1
37 SPAM 031211 DNO SEST. 26,266 kg 1
38 SPAM 030375 STRISKA SADA 16,339 kg 1

33




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

Gruppe: B pynna: B - )\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

Dno SPAM 031211 34




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

Gruppe: B pynna: B - )\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SPAM 031215 DNO K B SVAR 25,199 kg 1
2 SPAM 031280 SKLUZ B SVAR. 0,385 kg 1
3 SPAM 030279 TYC KR8 0,088 kg 2
4 K3,518KRZN PRUZNY KOLIK 3,5 x 18 A 0,001 kg 2
5 SPAM 031227 SOUPE B 0,505 kg 1
6 NHO046 DRZAK TRUBKY 0,133 kg 4

35




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

Gruppe: C Mpynna: C - )\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

StfiSka SPAM 030375 36




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

Gruppe: C Mpynna: C - )\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SPAM 030385 STRISKA A SVAR. 2,279 kg 4
2 SPAM 030382 CLONA A 0,884 kg 8
3 MA8SSNE1,25 MATICE M8 SA NEREZ 0,007 kg 16
4 PO8,4NONE PODLOZKA 8,4 NEREZ 0,002 kg 16
5 ZA3,224RONE ZAVLACKA 3,2x24 0,002 kg 8

37




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

Gruppe: D pynna: D - )\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

Drzak KB SPAM 031300 38




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
erppe: 0 ryma:p . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunuma NUMAR DE CATALOG OMNUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KONIMYECTBO

1 SPAM 031250 DRZAK KB SVAR. 0,755 kg 1

2 SPAM 031305 OBJIMKA B SVAR. 0,175 kg 1

3 SPAM 031256 POUZDRO B 0,112 kg 2

4 MA10SSNE1,5 MATICE M10 SA NEREZ 0,015 kg 2

5 PO10,5NONE PODLOZKA 10,5 NEREZ 0,003 kg 4

6 PO8,4NONE PODLOZKA 8,4 NEREZ 0,002 kg 2

7 POSPRNE PODLOZKA PRUZNA 8 0,002 kg 2

8 SR10100NODNE1,5 SROUB M10 x 100 NEREZ 0,074 kg 2

9 SR830NONE1,25 SROUB M8x30 NEREZ 0,018 kg 2

10 SPAM 030260 CLONA K SVAR. 3,062 kg 1

11 SPAM 030255 DISK SEST. 2,970 kg 1

12 SR635NONE1 SROUB M6x35 NEREZ 0,011 kg 1

13 PO6PRNE PODLOZKA PRUZNA 6 0,001 kg 1

14 PO6,4VEZN PODLOZKA 6,4VELKOPL 0,003 kg 1

39




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A

Gruppe: E Mpynna: E - )\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

Disk SPAM 030255 40




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A
crppe £ ryma:e . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 SPAM 030245 DISK SVAR. 0,467 kg 1
2 SPAM 030242 DISK 1,604 kg 1
3 SPAM 030243 LOPATKA 0,138 kg 6
4 MAS5SSNEO,8 MATICE M5 SA NEREZ 0,002 kg 12
5 PO4,3NONE PODLOZKA 4,3 NEREZ 0,000 kg 12
6 SR512ZAINE SROUB M5 x 12 ZAP.HL.IMBUS NEREZ 0,002 kg 6
7 SR516ZAINE SROUB M5 x 16 ZAP.HL.IMBUS NEREZ 0,003 kg 6

41




N\ AGROMETALL

.......

42

Pohon kombinovany zptsob



N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B ) - A

Pohon kombinovany zpusob

43




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

Gruppe: A Mpynna: A - I\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

Pohon 44




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crppe: A ryma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SPAM 030120 SNEK SVAR. 2000 S 19,490 kg 1

2 SPAM 030145 NAPINAK SEST. 0,557 kg 1

3 SPAM 030205 CECHRAC SVAR. 2000 19,780 kg 1

4 SPAM 031300 DRZAK KB SEST. 7,418 kg 1

5 SPAM 010603 KOLO RET. 12B-1 16Z 1,243 kg 1

6 SPAM 030137 TESNEN{ DNA BIL. 0,163 kg 2

7 SPAM 030138 PRILOZKA DNA BII. 0,222 kg 2

8 SPAM 030206 ViKO 30-70 0,021 kg 4

9 SPAM 030306 PRIRUBA 0,825 kg 1

10 SPAM 030319 PLACHTA 2000 II. 1,253 kg 1

11 ZMAM 211256 RETEZOVE KOLO 12B1 - 25Z 2,143 kg 1

12 SPAM 030140 KOLO RET. 12B 16Z SVAR 1,541 kg 1

13 NLUEC206 LOZISKO UEC (UCFC 2) 206 1,551 kg 4

14 SPAM 031180 RETEZ 1B12 SEST 0,179 kg 1

15 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 6

16 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 16

17 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 23

18 PKR28H POJISTNY KROUZEK 28 0,003 kg 2

19 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 6

20 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 1

21 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 1

22 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 16

23 PO31NONE PODLOZKA 31 NEREZ 0,052 kg 1

24 PO6PRNE PODLOZKA PRUZNA 6 0,001 kg 8

25 POS8,4ANONE PODLOZKA 8,4 NEREZ 0,002 kg 12

26 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 11

Pohon

45




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

Gruppe: A Mpynna: A - I\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

)

W

46




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crppe: A ryma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
27 PT8730 PERO 8x7x30 0,012 kg 2
28 SR1025KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M10x25 0,023 kg 6
29 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 1
30 SR1245KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M12x45 0,053 kg 16
31 SR625NONE1 SROUB M6x25 NEREZ 0,008 kg 8
32 SR820VRZN SROUB VRATOVY M8x20 0,016 kg 11
33 SR830VRZN SROUB VRATOVY M8x30 0,020 kg 12
34 N100013 SPOJKA RETEZU 12B1 0,003 kg 1
35 SPAM 031186 DNO SEST. 34,210 kg
36 SPAM 030375 STRISKA SADA 16,339 kg

47




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

Gruppe: B pynna:B - I\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

Dno SPAM 031186 48




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

Gruppe: B pynna:B - ’\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

Z X7

POZICE KATALOGOVE CisLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SPAM 031195 DNO VK B SVAR. 26,225 kg 1
2 SPAM 031280 SKLUZ B SVAR. 0,385 kg 1
3 SPAM 030279 TYC KR8 0,088 kg 2
4 K3,518KRZN PRUZNY KOLIK 3,5 x 18 A 0,001 kg 2
5 PO10,5NONE PODLOZKA 10,5 NEREZ 0,003 kg 8
6 UDAM 051070 CEP 10x70x3,2 0,042 kg 4
7 ZA3,216RONE ZAVLACKA 3,2x16 0,002 kg 8
8 SPAM 030180 CLONA II. V SVAR. 6,709 kg 1
9 SPAM 031227 SOUPE B 0,505 kg 1
10 NHO046 DRZAK TRUBKY 0,133 kg 6

Dno SPAM 031186 49




N\ AGROMETALL

Cep horni

ﬁ;ﬂﬁ

Zavés sypace

50




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus

A - - A

B - A

C - A

Zavés sypace

51




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

Gruppe: A Mpynna: A - )\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

Cep horni 52




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A '\ H E R D | I | ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 UDAM 052544 CEP S UCHEM 25x140x8 0,628 kg 1
2 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 1
3 PO28NOZN PODLOZKA 28 0,040 kg 1

53




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

Gruppe: B pynna: B - ’\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

(@)
90

Samonakladaci ram 54




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
crppe:8 ryma:e . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 SPAM 030540 RAM C NAKL 82,030 kg 1

2 SPAM 030545 NAKLADANI C 33,685 kg 1

3 UDAM 054021 CEP 40x210x8 2,031 kg 1

4 UDAM 054026 CEP 40x260x8 2,525 kg 1

5 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 7 0,025 kg 4

6 K870KRZN PRUZNY KOLIK 8 x 70 A 0,016 kg 2

7 MA30SSZN2 MATICE M 30 x 2 SA 0,258 kg 1

8 MZ8NOZN MAZNICE KULOVA M8x1 0,006 kg 3

9 PO28NOZN PODLOZKA 28 0,040 kg 2

10 PO31NOZN PODLOZKA 31 0,051 kg 1

11 PO43NOZN PODLOZKA 43 0,171 kg 4

12 UDAM 052584 CEP S UCHEM 25x230x8 0,975 kg 2

13 UDAM 053585 CEP 6HR 35x200 M30 1,950 kg 1

14 SPAM 030431 CEP ZAJISTOVACI. 0,990 kg 2

15 K850KRZN PRUZNY KOLIK 8 x 50 A 0,011 kg 2

16 SPAM 030435 PAKA SVAR. 0,765 kg 2

17 N123365 PRUZINA 4x34x110x10 0,113 kg 2

95




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

Gruppe: C Mpynna: C - )\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

Hydraulické vyklapéni 56




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
erppe:c rymac . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 NH163 H. MOTOR A 100x50x320 21,394 kg 1
2 NH025 HD ZAMEK DVOUCESTNY 0,650 kg 1
3 NH007 HRDLO M16x1,5 - M18x1,5 0,044 kg 2
4 NH066 SROUB PRUTOKOVY M16x1,5 0,043 kg 2
5 NH065 HRDLO PRSTYNEK M18x1,5 0,041 kg 2
6 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 4
7 NH027 SPOJKA M18x1,5 - M18x1,5 0,100 kg 1
8 NH067 PREVLECNA MATICE M18x1,5 0,029 kg 2
9 TRUBICKA 12x175 SPOJOVACI TRUBICKA 12x175 0,047 kg 1
10 NH0000000000 HRDLO M27x2 — M16x1,5 0,102 kg 2

S7




N\ AGROMETALL

Mechanicka

Dalkova

Asymetrie posypu

58




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa
; - A
; - A

Asymetrie posypu

59




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppea  roymaA  ——— N\ AGROMETALL ——— vewsion A Bopons. A

(2) (3) () (3) (1)

Mechanicka 60




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crpea  roymaa  ——— N\ AGROMETALL version: A Bepoust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 SR860NODNE1,25 SROUB M8 x 60 NEREZ 0,030 kg 1
2 MAS8SSNE1,25 MATICE M8 SA NEREZ 0,007 kg 6
3 POS8,4NONE PODLOZKA 8,4 NEREZ 0,002 kg 7
4 SR840NODNE1,25 SROUB M8 x 40 NEREZ 0,022 kg 1
5 PO10,5NONE PODLOZKA 10,5 NEREZ 0,003 kg 2
6 SR840ZAIZN SROUB M8 x 40 ZAP.HL.IMBUS 0,018 kg 1
7 SR845NODNE1,25 SROUB M8 x 45 NEREZ 0,024 kg 1
8 SPAM 030212 TAHLO 0,371 kg 1
9 SPAM 030202 TAHLO KLAPKY 0,324 kg 1
10 NHO15 H. MOTOR 25x14x100 1,506 kg 1
11 NH154 HRDLO M12x1,5 M14x1,5-8L 0,029 kg 2
12 TESNEN{ CU 12-16-1,5 0,001 kg 2

61




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

crppe: 8 rpyma8 ——— J\\ AGROMETALL ——— vVewsion A Bopons. A

Dalkova 62




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cppe: 8 roymas . ——— N\ AGROMETALL version: A Bepoust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 SR860NODNE1,25 SROUB M8 x 60 NEREZ 0,030 kg 1
2 MAS8SSNE1,25 MATICE M8 SA NEREZ 0,007 kg 6
3 POS8,4NONE PODLOZKA 8,4 NEREZ 0,002 kg 7
4 SR840NODNE1,25 SROUB M8 x 40 NEREZ 0,022 kg 1
5 PO10,5NONE PODLOZKA 10,5 NEREZ 0,003 kg 2
6 SR840ZAIZN SROUB M8 x 40 ZAP.HL.IMBUS 0,018 kg 1
7 SR845NODNE1,25 SROUB M8 x 45 NEREZ 0,024 kg 1
8 NE0OO3 AKTUATOR DLA 100 1,451 kg 1
9 NEOO5 AKTUATOR DLA 50 POT 1,555 kg 1
10 NE0O4 AKTUATOR DLA 50 1,326 kg 1

63




N\ AGROMETALL

i plachta

Kryc

to

re

”

e sl

Ochrann

64

v

Prislusenstvi



N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa
; - A
; - A

65




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crppe: A rpymaA  ——— N\ AGROMETALL ——— vewsion A Bopons. A

Kryci plachta 66




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A roymaa —— N AGROMETALL ——— version A Bepcusi: A
POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuumsa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOZIMYECTBO
1 SPAM 040131 PLACHTA H 1000 8,359 kg 1
2 SPAM 040132 GUMA 1000 0,105 kg 1

67




Version: A
Bepcusa: A

—— N\ AGROMETALL — vomema

Group: B
'pynna: B

Skupina: B
Gruppe: B

68

é sito

”

Ochrann



Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
rppe: 8 rpyma8 ——— J\\ AGROMETALL ——— vVewsion A Bopons. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 SPAM 040485 SITO B SVAR. 5,451 kg 4
2 SPAM 030474 JISTENI S 0,038 kg 5
3 MA8SSNE1,25 MATICE M8 SA NEREZ 0,007 kg 4
4 POS8,4ANONE PODLOZKA 8,4 NEREZ 0,002 kg 8
5 SR820NONE1,25 SROUB M8x20 NEREZ 0,014 kg 4

69




Hydraulické zapojeni

N\ AGROMETALL

70




Pohon ruéni
regulace

Pohon elektricka
regulace kombi

Hydraulické zapojeni

N\ AGROMETALL

L =t

Pohon
elektricka
reaulace

Pohon elektricka regulace
kombi vyklapéni

71




N\ AGROMETALL

Skupina
Group
Gruppe
Fpynna

Rozmér Sériové ¢Cislo Verze
Dimension Serial number Version
Dimension Seriennummer Version

uM3mepeHue nopAAKoBbIN HOMEpP Bepcua




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A '\ HERDmETH LL

Version: A Bepcusa: A

Pohon CP200A 73




Skupina: A Group: A

Gruppe: A Mpynna: A — '\ AGROMETAHALL —— verze: A Version: A

Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NHO16 HRDLO G1/2"x M18x1,5 0,063 kg 2

2 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4

3 NH023 HYDROMOTOR CP 200A 7,063 kg 1

4 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 2

5 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2

74




Version: A
Bepcusa: A

—— N\ AGROMETALL oz A

Group: B
'pynna: B

Skupina: B
Gruppe: B

75

Pohon MS160C




Skupina: B Group: B

Gruppe: B Mpynna: B — '\ AGROMETAHALL —— verze: A Version: A

Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NHO16 HRDLO G1/2"x M18x1,5 0,063 kg 2

2 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4

3 NH023 HYDROMOTOR CP 200A 7,063 kg 1

4 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 2

5 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2

76




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
Gruppe: C pynna: C l\ HGROMETAHLL ——

Version: A Bepcusa: A

Pohon disk 77




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
Gruppe: C pynna: C '\ HERDmETH LL

Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NH048 HYDROMOTOR EPMM 12,5 2,374 kg 1

2 PO6PRNE PODLOZKA PRUZNA 6 0,001 kg 3

3 SR620NONE1 SROUB M6x20 NEREZ 0,007 kg 3

4 PO6,4ANONE PODLOZKA 6,4 NEREZ 0,001 kg 3

5 NH213 SROUB PRUTOCNY G3/8 0,043 kg 2

6 NH065 HRDLO PRSTYNEK M18x1,5 0,041 kg 2

7 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 4

78




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
Gruppe: D 'pynna: D '\ HERDmETH LL

Version: A Bepcusa: A

Ruéni regulace 79




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
Gruppe: D 'pynna: D ’\ HERDmETH LL

Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 12

2 NHO024 RUCNi REGULATORV 3 8 1,120 kg 1

3 NHO11 L SPOJKA EWSD 12L M18x1,5 0,099 kg 2

4 NHO55 HRDLO K3/8"- M18x1,5 0,044 kg 3

5 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 3

6 NH045 SPOJKAT M18x1,5 0,082 kg 1

7 SPAM 030801 PLECH REG. 0,285 kg 1

8 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 6

9 SR655NODZN1 SROUB M6 x 55 0,015 kg 2

10 SR620NOZN1 SROUB M6x20 0,007 kg 4

80




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A
Gruppe: E pynna: E ’\ HERDmETH LL

Version: A Bepcusa: A

CLN

o

Elektronicka regulace 81




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A
Gruppe: E pynna: E ’\ HERDmETH LL

Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 12

2 NHO024 RUCNi REGULATORV 3 8 1,120 kg 1

3 NHO11 L SPOJKA EWSD 12L M18x1,5 0,099 kg 2

4 NHO55 HRDLO K3/8"- M18x1,5 0,044 kg 3

5 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 3

6 NH045 SPOJKAT M18x1,5 0,082 kg 1

7 SPAM 030801 PLECH REG. 0,285 kg 1

8 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 6

9 SR655NODZN1 SROUB M6 x 55 0,015 kg 2

10 SR620NOZN1 SROUB M6x20 0,007 kg 4

82




Skupina: F Group: F Verze: A Version: A
Gruppe: F pynna: F ’\ HERDmETH LL

Version: A Bepcusa: A

Blok sypaée 33




Skupina: F Group: F Verze: A Version: A
Gruppe: F pynna: F ’\ HERDmETH LL

Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 PRACHOVKA EDC 1 0,002 kg 5

2 NH150 BLOK SYPACE SVK 12,496 kg 1

3 SR820NOZN1,25 SROUB M8x20 0,014 kg 2

4 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 2

5 POSPRZN PODLOZKA PRUZNA 8 0,002 kg 2

6 NHO016 HRDLO G1/2"x M18x1,5 0,063 kg 6

7 NHO11 L SPOJKA EWSD 12L M18x1,5 0,099 kg 1

8 NH086 PANELEDC 1 0,133 kg 2

9 NEO16 KONEKTOR STAND. CERNY 0,038 kg 2

10 SPAM 030807 PODLOZKA BLOKU 0,041 kg 1

84




Skupina: G Group: G Verze: A Version: A
Gruppe: G pynna: G ’\ HERDmETH LL

Version: A Bepcusa: A

(=) () @ @ () ()

Pohon ruéni regulace 35




Skupina: G Group: G

Gruppe: G Mpyana: G~ ’\ AGROMETAHALL —— verze: A Version: A

Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NHO58 SPOJKA UHLOVA PRUCHOZI 0,176 kg 4

2 NH1800K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90-1800 2

3 NH600 HADICE M18x1,5-M18x1,5-600 2

4 NH600K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90-600 4

5 NHO12 JEDNOCESTNY VENTIL M18x1,5 0,191 kg 1

6 NH027 SPOJKA M18x1,5 - M18x1,5 0,100 kg 1

7 NHO041 KRYTKA ZASTRCKY I1SO MODRA 0,011 kg 2

8 SPAM 030592 HYDROMOTOR CP 200A 7,358 kg 1

9 SPAM 030593 RUCNI REGULATOR SEST. 1,909 kg 1

86




Skupina: H Group: H Verze: A Version: A
Gruppe: H pynna: H ’\ HERDmETH LL

Version: A Bepcusa: A

Pohon elektricka regulace 87




Skupina: H Group: H

Gruppe: H Mpynna: H - ’\ AGROMETALL — verze: A Version: A

Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NHO58 SPOJKA UHLOVA PRUCHOZI 0,176 kg 4

2 NH1500K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90-1500 2

3 NH250K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90-250 2

4 NH400K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90-400 2

5 NH600 HADICE M18x1,5-M18x1,5-600 2

6 NHO11 L SPOJKA EWSD 12L M18x1,5 0,099 kg 2

7 NHO012 JEDNOCESTNY VENTIL M18x1,5 0,191 kg 1

8 NH027 SPOJKA M18x1,5 - M18x1,5 0,100 kg 1

9 NHO041 KRYTKA ZASTRCKY I1SO MODRA 0,011 kg 2

10 SPAM 030591 RIDICI VENTIL EP SEST 6,277 kg 1

11 SPAM 030592 HYDROMOTOR CP 200A 7,358 kg 1

88




Skupina: | Group: | Verze: A Version: A
Gruppe: | Mpynna: | ’\ HGROMETAHLL —

Version: A Bepcusa: A

Pohon elektricka regulace kombi 89




Skupina: | Group: | \ AGROMETALL Verze: A Version: A
Gruppe: | Npynna: | ’ Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NHO11 L SPOJKA EWSD 12L M18x1,5 0,099 kg 1

2 NHO12 JEDNOCESTNY VENTIL M18x1,5 0,191 kg 2

3 NH027 SPOJKA M18x1,5 - M18x1,5 0,100 kg 2

4 NHO042 KRYTKA ZASTRCKY 1SO CERNA 0,011 kg 2

5 NH045 SPOJKAT M18x1,5 0,082 kg 2

6 NHO58 SPOJKA UHLOVA PRUCHOZI 0,176 kg 8

7 NH1200 HADICE M18x1,5-M18x1,5-1200 2

8 NH1800K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90-1800 2

9 NH300K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90-300 2

10 NH400 HADICE M18x1,5-M18x1,5-400 2

11 NH400K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90-400 3

12 NH700 HADICE M18x1,5-M18x1,5-700 2

13 NH700K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90-700 2

14 SPAM 030588 BLOK SYPACE SEST. 13,400 kg 1

15 SPAM 030586 HYDROMOTOR MS160C 2,576 kg 1

16 SPAM 030587 HYDROMOTOR MS160C SEST 13,159 kg 1

90




Skupina: J Group: J Verze: A Version: A
Gruppe: J pynna: J ’\ HERDmETH LL

Version: A Bepcusa: A

Pohon elektricka regulace kombi vyklapéni 91




Skupina: J Group: J Verze: A Version: A
Gruppe: J pynna: J ’\ HERDmETH LL

Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NHO58 SPOJKA UHLOVA PRUCHOZI 0,176 kg 6

2 NH060 SPOJKA PRIMA PRUCHOZI 0,033 kg 2

3 NH1000K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90-1000 2

4 NH1200K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90-1200 4

5 NH1800K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90-1800 2

6 NH200K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90-200 1

7 NH300 HADICE M18x1,5-M18x1,5-300 2

8 NH300K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90-300 1

9 NH400K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90-400 3

10 NH500K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90-500 2

11 NH700K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90-700 2

12 NHO11 L SPOJKA EWSD 12L M18x1,5 0,099 kg 1

13 NHO12 JEDNOCESTNY VENTIL M18x1,5 0,191 kg 2

14 NH027 SPOJKA M18x1,5 - M18x1,5 0,100 kg 2

15 NHO042 KRYTKA ZASTRCKY 1SO CERNA 0,011 kg 2

16 NH045 SPOJKAT M18x1,5 0,082 kg 2

17 SPAM 030585 H. MOTOR 100x50x320 ZAMEK 22,717 kg 1

18 SPAM 030586 HYDROMOTOR MS160C 2,576 kg 1

19 SPAM 030587 HYDROMOTOR MS160C SEST 13,159 kg 1

20 SPAM 030588 BLOK SYPACE SEST. 13,400 kg 1

21 SPAM 030589 VYHYBKA SEST. 3,265 kg 1

92




N\ AGROMETALL




N\ AGROMETALL




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

((®)
(]




[/




